

Опубликовано: 10 октября 08:59

## Учимся на чужих ошибках: в БГУИР продолжается серия телемостов с осужденными за незаконный оборот наркотиков

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники продолжается серия стримов с заключенными из исправительных колоний. Очередное мероприятие прошло на этой неделе, сообщили в пресс-службе БГУИР.



— Состоялась встреча студентов военного факультета БГУИР с координатором проекта международной технической помощи «Укрепление национальной системы профилактики, лечения, ухода и поддержки в связи с ВИЧ и туберкулезом в Республике Беларусь» Юрием Галкиным, — проинформировали в пресс-службе. — Помимо получения актуальной информации, ребята отвечали на вопросы и участвовали в дискуссии. Особое внимание было уделено ответственности, наступающей за приобретение, хранение, употребление и сбыт наркотических и психотропных веществ.



После беседы своими историями с присутствующими поделились девушка и молодой человек, отбывающие наказание в исправительных учреждениях Гомеля и Бобруйска. Они рассказали о том, что поспособствовало совершению преступления, о необратимости содеянного, в котором они раскаиваются, а также ответили на появившиеся у студентов вопросы о будущем.

Онлайн-диалоги с заключенными, осужденными за распространение наркотических средств, проводятся в БГУИР регулярно. Новая форма профилактической работы была внедрена в университете несколько лет назад в рамках проведения совместных мероприятий с правоохранительными органами, представителями судов, и т. п. Стороны данного диалога позитивно расценивают подобный формат профилактической работы.



Александр НЕСТЕРОВ